

Holandsko: Nové informace k žalobě podané proti covidovým zločincům, včetně Gatese a Bourly

necenzurovanapravda.cz/2024/01/holandsko-nove-informace-k-zalobe-podane-proti-covidovym-zlocincum-vcetne-gatese-a-bourly

18 ledna, 2024



Jak jste si zde mohli již před pár měsíci přečíst, tak v Holandsku byla podána žaloba na covidové zločince, tedy politiky, rádoby „odborníky“ a propagandistická média – a to jak na domácí, tak na ty zahraniční.

V listopadu proběhlo formální zahájení soudního procesu, ale ten se konal s vyloučením veřejnosti. Podle informací se tam probíraly jen procesní záležitosti, ne konkrétní zločiny.

Problémy byly zejména s doručením žalob do rukou zahraničních zločinců z USA, především Bourla odmítal nejen jakékoli diskuze kolem žaloby, ale dokonce si ani nechtěl převzít předvolání.

Jaký je tedy stav žaloby mimo jiné proti Ruttemu, Gatesovi a Bourlovi, která byla podána u soudu v Leeuwardenu?

Právníci Arno van Kessel a Peter Stassen museli prostřednictvím svého soudního vykonavatele ve Spojených státech vynaložit veškeré úsilí, aby bylo předvolání platně doručeno obžalovaným Billu Gatesovi a Albertu Bourlovi.

Obžalovaní se dlouhodobě snažili zmařit doručení předvolání tím, že odmítli tyto písemnosti prostřednictvím své bezpečnosti převzít, uvádí Nadace Recht Oprecht ve svém třetím zpravodaji.

Nakonec musel soudní vykonavatel vyvinout tlak na policii, aby předvolání Bourlovi a Gatesovi vydala.

Všech 17 obžalovaných se nakonec prostřednictvím svých právníků dostavilo k okresnímu soudu v Leeuwardenu. To znamená, že řízení ve věci samé bylo formálně zahájeno.

22. listopad byl prvním datem, kdy se obžalovaní museli dostavit k soudu. Toho dne stálo na náměstí před soudem mnoho lidí s transparenty a nákladáky, aby vyjádřili podporu sedmi žalobcům v tomto případě a všem ostatním obětem poškození takzvanou vakcínou.

Jeden ze žalobců od té doby zemřel v důsledku injekcí mRNA. V důsledku toho bylo řízení před soudem na krátkou dobu přerušeno. Dědicové zesnulého pokračují v řízení.

Van Kessel a Stassen pak vydali takzvaný zákon na datum 10. ledna. Právní zástupci obžalovaných museli na předvolání písemně odpovědět před tímto datem. Vyjádření předložili pouze právní zástupci žalovaných 1 až 12, právní zástupci žalovaných 13 až 17 požádali o odročení. Byla jim udělena lhůta na 21. února.

Nadace Recht Oprecht očekává, že se tato společensky velmi důležitá žaloba nakonec stane celosvětově známou.

„Každý v Nizozemsku je obětí projektu COVID-19: Velký reset. Bohužel, mnoho Nizozemců si ještě neuvědomuje, že i oni jsou oběťmi. I oni si nakonec uvědomí, že v důsledku projektu COVID-19: Velký reset utrpěli (osobní) újmu.

Každý v Nizozemsku (i mimo něj) bude muset být nakonec odškodněn lidmi, kteří stojí za tímto nezákonným projektem (příčinou obrovských materiálních i nemateriálních škod pro všechny lidi na světě).“

Tolik informace z Holandska, které potvrzují, že soud bude pokračovat, prozatím byl odročen na únor. Stále je zde tedy naděje, že by konečně mohlo dojít k odsouzení alespoň některých žalovaných zločinců.

Soud se však zřejmě vzhledem k velkému počtu obžalovaných potáhne delší dobu. Obzvláště pak v případě, že jej budou někteří obžalovaní záměrně zdržovat.

Optimistický je však už jen fakt, že žaloba nebyla hned na počátku hozena pod stůl, jako tomu bylo v případě mnoha jiných žalob na covidové zločince.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 14 Průměrně: 5]